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Технологическая карта реализации 

 образовательной программы 

                   в первой младшей группе «Капелька» 

 
Образовате

льные 

области 
развития в 

интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник 

I половина 

дня 

Вторник 

I половина дня 
Среда 

I половина дня 
Четверг 

I половина 

дня 

Пятница 

I 

половина 

дня 

Познаватель

ное 

 развитие 

 

 

 

Образователь

ные задачи 

реализуются 

в игровой 

деятельности 

 

Образовательные 

задачи 

реализуются в 

игровой 

деятельности 

 

Образовательны

е задачи 

реализуются в 

игровой 

деятельности 

 

Образователь

ные задачи 

реализуются в 

игровой 

деятельности 

 

Образоват

ельные 

задачи 

реализуют

ся в 

игровой 

деятельнос

ти 

 

 

 

Музыкал

ьное 

занятие  

9.00-9.10 

9.10-9.20 

Речевое 

развитие 

 

Физическое 

развитие 
 Занятие 

физической 

культурой 
9.00-9.10 

9.10-9.20 

  Занятие 

физической 

культурой 
9.00-9.10 

9.10-9.20 

Художестве

нно-

эстетическое 

развитие 

 

Музыкально

е занятие  

9.00-9.10 

9.10-9.20 

Ритмопластика 

8.10-8.20 

8.20-8.30 

Ритмопластика 

8.10-8.20 

8.20-8.30 

 

 

Социально-

коммуника- 

тивное 

развитие 

 

 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности детей раннего 

возраста 

 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в игровых формах (по подгруппам). 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: 1 занятие – 10 мин 

 
 

 

 

                                                                                        



 

 

Технологическая карта реализации 

образовательной программы 

                   в первой младшей группе «Сказка» 
                                                                                   

Образовате

льные 

области 
развития в 

интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельни

к 

I половина 

дня 

Вторник 

I половина 

дня 

Среда 

I половина 

дня 

Четверг 

I половина 

дня 

Пятница 

I половина 

дня 

Познаватель

ное 

 развитие 

 

 

Образователь

ные задачи 

реализуются 

в игровой 

деятельности 

 

 

Образовате

льные 

задачи 

реализуют

ся в 

игровой 

деятельнос

ти 

 

Образователь

ные задачи 

реализуются 

в игровой 

деятельности 

 

 

Образовате

льные 

задачи 

реализуют

ся в 

игровой 

деятельнос

ти 

 

 

Образователь

ные задачи 

реализуются 

в игровой 

деятельности 

Речевое 

развитие 

 

Физическое 

развитие 

 

Занятие 

физической 

культурой 
9.00-9.10 

9.10-9.20 

Занятие 

физической 

культурой 
9.00-9.10 

9.10-9.20 
Художестве

нно-

эстетическое 

развитие 

 

Ритмопласт

ика 

8.10-8.20 

8.20-8.30 

 

Музыкал

ьное 

занятие 

9.00-9.10 

9.10-9.20 

 Ритмопла

стика 

8.10-8.20 

8.20-8.30 

 

Музыкально

е занятие 
9.00-9.10 

9.10-9.20 

Социально-

коммуника- 

тивное 

развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со 

взрослыми, с другими детьми, в игровой и самостоятельной 

деятельности детей раннего возраста 

 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в игровых формах (по подгруппам). 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: 

 1 занятие – 10 мин 

 

 

 
                                                                                        

 

 

 

 



 

Технологическая карта реализации 

образовательной программы 

                   во второй младшей группе «Ромашка» 

 
 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. дня II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II  I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

Познавательн

ое 

 развитие 

 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 

а
к

т
и

в
н

о
с
т
и
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О

Д
Р

М
 

О
Д

Р
М

 (
о
б

р
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о
в
ат

ел
ьн

ая
 д

ея
те

л
ьн

о
ст

ь 
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и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 
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н
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т
и
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х
 

а
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и
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о
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т
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М
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р

а
х
 а

к
т
и

в
н

о
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и
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М
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о
б

р
аз

о
в
ат

ел
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о
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в
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еж
и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 

а
к

т
и

в
н

о
с
т
и

, 
О

Д
Р

М
 

О
Д

Р
М

 

 

О
Д

Р
М

 (
о
б

р
аз

о
в
ат

ел
ьн

ая
 д

ея
те

л
ьн

о
ст

ь 
в
 р

еж
и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 

Речевое 

развитие 

 

Физическое 

развитие 

 

З
а
н

я
т
и

е
 ф

и
зи

ч
ес

к
о
й

 

к
у
л

ь
т
у
р

о
й

 

9
.2

5
-9

.4
0

 

З
а
н
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т
и

е
 ф

и
зи

ч
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к
о
й

 

к
у
л

ь
т
у
р

о
й

 

н
а 

п
р
о
гу

л
к
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1
0
.4

5
-1

0
.0

0
  

О
Д

Р
М

 

З
а
н

я
т
и

е
 ф

и
зи

ч
ес

к
о
й

 

к
у
л

ь
т
у
р

о
й

 

9
.2

5
-9

.4
0

 

Художествен

но-

эстетическое 

развитие 

 

Р
и

т
м

о
п

л
а
с
т
и

к
а
 

9
.0

0
-9

.1
0
  

 9
.1

0
-9

.2
0

 

 

9
.1

0
-9

.2
0

 

8
.2

0
-8

.3
0

 

 
М

у
зы

к
а
л

ь
н

о
е
 

за
н

я
т
и

е 

9
.2

5
-9

.4
0

 

 

Р
и

т
м

о
п

л
а
с
т
и

к
а
 

9
.0

0
-9

.1
0
  

 9
.1

0
-9

.2
0

 

  

М
у

зы
к

а
л

ь
н

о
е 

за
н

я
т
и

е 

9
.5

0
-1

0
.0

5
 

 

Социально-

коммуникати

вное развитие 

 

 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: 

1 занятие – 15 мин 
 

 

 

 

 



 

Технологическая карта реализации 

 образовательной программы  

                   во второй младшей группе «Одуванчики» 
 

 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

Познавательн

ое 

 развитие 

 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 а

к
т
и

в
н

о
ст

и
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Д
Р

М
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Д

Р
М
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о
б

р
аз

о
в
ат

ел
ьн

ая
 д

ея
те

л
ьн

о
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еж
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о
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х
) 

З
а
н

я
т
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е
н

т
р
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х
 а

к
т
и
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о
ст

и
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Д
Р

М
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Д

Р
М
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о
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р
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ьн

ая
 д
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л
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ст
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 р

еж
и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 

а
к

т
и

в
н

о
с
т
и

, 
О

Д
Р

М
 

О
Д

Р
М

 (
о
б

р
аз
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ат
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ьн

ая
 д

ея
те

л
ьн
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ст
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 р

е
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и
м

н
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х
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о
м

ен
та

х
) 

З
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н
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т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 

а
к

т
и

в
н

о
с
т
и

, 
О

Д
Р

М
 

О
Д
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М

 (
о
б

р
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о
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ьн

ая
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ея
те

л
ьн
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ст

ь 
в
 р

еж
и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 

З
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н

я
т
и

е
 в
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е
н

т
р

а
х
 

а
к

т
и

в
н

о
с
т
и

, 
О

Д
Р

М
 

О
Д
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М

 (
о
б

р
аз

о
в
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ел
ьн

ая
 д

ея
те

л
ьн

о
ст

ь 
в
 р

еж
и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 

Речевое 

развитие 

 

Физическое 

развитие 

 

З
а
н

я
т
и

е
 ф

и
зи

ч
ес

к
о
й

 

к
у
л

ь
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о
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о
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Художествен

но-

эстетическое 

развитие 

 

М
у
зы

к
а
л

ь
н

о
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и
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о
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и
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Социально-

коммуникати

вное развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН:1 занятие – 15 мин 

 
                                                                                                   

 

 

 



 
 

Технологическая карта реализации 

 образовательной программы  

                   во второй младшей группе «Пчёлки» 
 

 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

Познавательн

ое 

 развитие 
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а
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о
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Социально-

коммуникати

вное развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН:1 занятие – 15 мин 

 
                                                                                     

 

 



 

Технологическая карта реализации 

образовательной программы 

                   в средней группе «Росинка» 
 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 

I пол. 

дня 

II 

пол. 
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I пол. 
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Социально-

коммуникати

вное развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: 

Занятие – 20 мин 
                                                                             

 

 

 



 

Технологическая карта реализации 

образовательной программы 

                   в средней группе «Звёздочка» 
 

 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 
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Социально-

коммуникати

вное развитие 

 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: 

Занятие – 20 мин. 
                                                                             

 

 

 

 



 

Технологическая карта реализации 

образовательной программы 

                   в старшей группе «Теремок» 
 

 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 

 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 
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Социально-

коммуникати

вное развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, 

с другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности 

дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: Занятие – 25 мин 
                                                                             

 

 

 

 



 

Технологическая карта реализации 

 образовательной программы 

                   в старшей группе «Василёк» 
 

 

Образователь

ные области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 
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Социально-

коммуникати

вное развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, 

с другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности 

дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию 

совместной деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: Занятие – 25мин. 
                                                                                  

 

 



 

Технологическая карта реализации 

 образовательной программы 

                   в подготовительной группе «Полянка» 
 

Образовател
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области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 
Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница 
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развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию совместной 

деятельности в Центрах активности. 

                        Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует требованиям СанПиН: 

                   Занятие – 30 мин. 

 

 

 



 

                         Технологическая карта реализации 

образовательной программы 

                   в подготовительной группе «Солнышко» 
 

Образовател
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развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 
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Социально-

коммуникат

ивное  

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию совместной 

деятельности в Центрах активности. 

                          Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует требованиям СанПиН: 

                   Занятие – 30 мин. 

                                                                               

                                                                            

 

 



 

Технологическая карта реализации 

 образовательной программы 

                   в подготовительной группе «Лукоморье» 
 

Образовател
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области 
развития  

в интеграции 

Регламент образовательного процесса 
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пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I 

пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

I пол. 

дня 

II 

пол. 

дня 

Познаватель

ное 

 развитие 

 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 а

к
т
и

в
н

о
ст

и
, 
О

Д
Р

М
 

О
Д

Р
М

 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 

а
к

т
и

в
н

о
с
т
и

, 
О

Д
Р

М
 

О
Д

Р
М

 (
о
б

р
аз

о
в
ат

ел
ьн

ая
 д

ея
те

л
ьн

о
ст

ь 
в
 р

еж
и

м
н

ы
х
 м

о
м

ен
та

х
) 

 

М
у

зы
к

а
л

ь
н

о
е 

за
н

я
т
и

е
  
  
  
 З

а
н

я
т
и

е
 в

 ц
ен

т
р

а
х
 а

к
т
и

в
н

о
ст

и
, 
О

Д
Р

М
 

1
0
.4

0
-1

1
.1

0
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

О
Д

Р
М

 

З
а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 а

к
т
и

в
н

о
ст

и
, 
О

Д
Р

М
 

О
Д

Р
М

 

З
а
н

я
т
и

е
 ф

и
зи

ч
ес

к
о
й

 к
у
л

ь
т
у
р

о
й

  
  
  
З

а
н

я
т
и

е
 в

 ц
е
н

т
р

а
х
 а

к
т
и

в
н

о
ст

и
 

1
0
.2

0
-1

0
.5

0
 

Х
о
р

е
о
г
р

а
ф

и
я

 

1
6
.3

5
-1

7
.0

0
/ 

1
7
.0

5
-1

7
.3

0
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
 О

Д
Р

М
 Речевое 

развитие 

 

Физическое 

развитие 

 

Х
о
р

е
о
г
р

а
ф

и
я

 

1
6
.4

0
-1

7
.0

5
/ 

1
7
.1

0
-1

7
.3

5
 

З
а
н

я
т
и

е
 ф

и
зи

ч
ес

к
о
й

 

к
у
л

ь
т
у
р

о
й

 (
н

а 

п
р
о
гу

л
к
е)

 1
0
.5

5
-1

1
.2

5
 

З
а
н

я
т
и

е
 ф

и
зи

ч
ес

к
о
й

 

к
у
л

ь
т
у
р

о
й

 1
5
.4

0
-1

6
.1

0
 

 

Художестве

нно-

эстетическо

е развитие 

 

М
у

зы
к

а
л

ь
н

о
е 

за
н

я
т
и

е 
 

1
0
.0

5
-1

0
.3

5
 

  

Социально-

коммуникат

ивное 

развитие 

Образовательные задачи реализуются при взаимодействии со взрослыми, с 

другими детьми, в игровой и самостоятельной деятельности дошкольников 

Интеграция образовательных областей реализуется через организацию совместной 

деятельности в Центрах активности. 

       Время для самостоятельной деятельности детей учитывается в режиме дня. 

                       Объём образовательной деятельности соответствует  

требованиям СанПиН: 

                   Занятие – 30 мин. 
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